
   
 

 

70% споживання енергії домогосподарствами 
Німеччини йде на опалення! А за кожен додатковий 
ступінь вартість збільшується на 6%. Або вони 
опускаються на той самий рівень на кожен градус 
нижче кімнатної температури. 
Великими поглиначами електроенергії в 
домогосподарствах є велика побутова техніка, така як 
електричні плити, холодильники та морозильні 
камери, пральні та сушильні машини. Середні витрати 
на електроенергію на рік для домогосподарства з 3 
осіб становлять понад 250 євро за електричну плиту, 
200 євро за холодильник і 120 євро за пральну 
машину. 
Проте загалом близько 25% витрат на електроенергію 
припадає на телебачення, аудіо та інформаційні 
технології. Світло також коштує понад 10%, але ця 
частка падає із постійно зростаючим використанням 
світлодіодних ламп. Вони споживають лише невелику 
частину електроенергії, яку потрібно використовувати 
для енергозберігаючих ламп такої ж яскравості. 
Надзвичайні ситуації та катастрофи можуть статися 
будь-коли, незалежно від поточної енергетичної 
кризи. Тому Федеральне відомство з питань 
цивільного захисту та допомоги у разі стихійних лих 
опублікувало розширену інформацію про готовність 
до надзвичайних ситуацій та «посібник із готовності 
до надзвичайних ситуацій та правильних дій у 
надзвичайних ситуаціях». Це означає, що кожна 
особа може розробити особистий план на випадок 
надзвичайних ситуацій і вжити відповідних запобіжних 
заходів. 

Поради щодо того, як кожен може заощадити витрати 
на опалення та електроенергію, можна знайти в 
Інтернеті, наприклад, за адресою: 

 
www.verbraucherzentrale-energieberatung.de/ 
energie-sparen 

 
www.umweltbundesamt.de/themen/klima-energie/ 
energiesparen 

 
Федеральне відомство з питань цивільного захисту та 
допомоги у разі стихійних лих (BBK) надає корисні 
поради та інформацію щодо приватного забезпечення 
в разі можливого дефіциту електроенергії: 
www.bbk.bund.de 

 
Місто Галле (Заале) також збирає актуальну 
інформацію на: www.notfall.halle.de 

 

Ця інформація також доступна наступними мовами на 
сайті міста можна знайти на www.integration.halle.de: 

 
• Англійська / English 
• Французька / Français 
• Арабська / ةیب لا   
• Українська /  
• Фарсі / یسراف  
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Разом через  
енергетичну кризу 

Ти знав? Пов'язані посилання 



 
 

Енергетична криза у світі триває вже не перший рік. 
Великий попит на газ і нафту ще більше посилився 
війною проти України. Це ставить перед нами 

виклики. Витрати на тепло та 
електроенергію також будуть набагато 
вищими в найближчому майбутньому, 
ніж раніше,. Вирішення цієї проблеми 
є важливим. Уряди по всій Європі 
закликають до енергозбереження. Від 
імені міста Галле (Заале) я також 
прошу вас зробити свій внесок у 

збереження енергії. Це питання солідарності, 
взаєморозуміння та здорового глузду з боку всіх нас. 
 
Наша мета – використовувати якомога менше 
електроенергії, газу та тепла. У місті знизили 
температуру всередині будинків і кілька тижнів 
обходилися без освітлення будівель. 
 
Тільки всі ми разом зможемо  обмежити споживання 
енергії. Я хотів би закликати вас зробити те саме. Не 
лише тому, що це економить гроші та захищає 
навколишнє середовище. Також немає альтернативи 
для забезпечення нашого енергопостачання. Кожна 
заощаджена кіловат-година електроенергії зменшує 
використання газу для виробництва електроенергії. І 
кожен кубічний метр природного газу, який не спалят 
 
Водночас я вам обіцяю, що місто разом з 
комунальними службами докладе всіх необхідних 
зусиль, щоб якомога швидше зменшити залежність 
міста від нафти і газу. Ми тут вже багато чого досягли. 
Ці успіхи надихають нас і надалі. 
 
Будь ласка, допоможіть та підтримайте нашу спільну 
справу. Дуже дякую! 
 
ваш мер 
Егберт Гейєр 

 
Росія напала на Україну 24 лютого 2022 року. В 
результаті цієї війни Росія поступово скорочувала 
попередні поставки газу до Європи, а в деяких 
випадках і зовсім їх припинила. 
 
23 червня 2022 року Федеральне міністерство 
економіки та захисту клімату оголосило рівень 
тривоги у відповідь на скорочення обсягів 
постачання газу з Росії. Це другий етап 
триетапного «надзвичайного стану у газовій 
ситуації» для Німеччини. Конкретно це означає, що 
газопостачання наразі ще гарантоване. Але є 
перебої з газопостачанням, що може призвести до 
погіршення доставки газу, наприклад, у разі 
великого попиту взимку. 
 
Наслідки для споживачів зараз відчуваються, перш 
за все, у вибуховому зростанні цін на газ. Але 
підвищення цін також є значним для інших джерел 
енергії, таких як нафта. 
 
Щоб у нас було достатньо газу і, отже, достатньо 
тепла взимку, ми повинні бути економними з 
обсягом поставки газу. Газові резервуари наразі 
заповнені. Проте пропозиція є достатньою, лише 
якщо споживатимемо менше, ніж попередні зими. 
Мета полягає в тому, щоб використовувати на 20 
відсотків менше енергії. 
 
Зараз на світовому ринку ціни на газ падають. 
Проте вони все одно значно вищі, ніж минулого 
року. Ймовірно, так і залишаться. Це ще одна 
причина, чому кожен повинен бути зацікавлений у 
використанні якомога менше газу. 

 
Ціни на газ на оптовому ринку 
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Місто Галле (Заале) створило команду управління 
кризою «безпеки поставок». Вона приймає рішення 
щодо заходів економії для міста та готується до 
надзвичайних ситуацій. Важливо: це сценарій, який 
може статися, але не обов’язково! Місто хоче бути 
максимально підготовленим. 
 
Для цього розробляються спеціальні плани захисту, 
які узгоджуються з комунальними службами, 
пожежною охороною та цивільним захистом, поліцією 
та медичними закладами. Співробітники «Безпеки 
постачання» також постійно перевіряють заходи 
підтримки тих, хто безпосередньо постраждав у разі 
надзвичайних подій. Це, наприклад, створення 
теплових  та аварійних укриттів. 
 
У разі передбачуваного дефіциту газу споживачі 
будуть вибірково відключатися Федеральним 
мережевим агентством. Приватні домогосподарства 
та лікарні, наприклад, є так званими захищеними 
клієнтами, які залишаються з постачанням настільки 
довго, наскільки це можливо. 
 
Згідно з поточними оцінками, широкомасштабне 
припинення електропостачання («знеструмлення») є 
найбільш малоймовірним сценарієм у найближчі 
місяці. 
 
З огляду на всі запобіжні заходи, вжиті містом, 
зрозуміло одне: цивільний захист міста Галле 
(Заале) може лише пом’якшити наслідки тривалої 
нестачі газу та збою основної інфраструктури 
постачання. Обмежень в такому випадку не 
уникнути, особисте забезпечення вкрай необхідно. 
 
 
 

Шановні  жителі! Причини Безпека	постачання 

 

 

 


